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Δελτίο Τύπου 

ΜΗΝΥΜΑ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΟΥΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821  

«Αγαπητές συμπολίτισσες και αγαπητοί συμπολίτες, 

Με δέος και υπερηφάνεια τιμούμε σήμερα την εθνική επέτειο της 

Επανάστασης του 1821. 

Με κατάνυξη εορτάζουμε τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου που σηματοδοτεί 

την αρχή της Σαρκώσεως του Λόγου και τη χαρά για τη σωτηρία του 

ανθρώπινου γένους ως μια στιγμή βαθιάς ελπίδας και προσδοκίας, που 

φέρνει κοντά τον ουρανό με τη γη, την ανθρώπινη ύπαρξη με τη Θεία χάρη. 

Η Γορτυνία, αυτός ο ευλογημένος τόπος, στάθηκε προπύργιο του αγώνα για 

την ελευθερία. Εδώ, στα άγια χώματα μας, ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης, ο 

Παλαιών Πατρών Γερμανός, ο Πατριάρχης Γρηγόριος Ε΄, οι Πλαπούτα, οι 

Σπηλιωτόπουλοι, οι Δεληγιανναίοι, ο Καραβόγιαννης και τόσοι άλλοι ήρωες, 

έγραψαν με το αίμα τους τις χρυσές σελίδες της ιστορίας μας. 

Από εδώ ξεπήδησε η σπίθα της ελευθερίας. Στους μπαρουτόμυλους του 

τόπου μας, με κόπο και θυσίες, οι πρόγονοί μας έφτιαξαν το μπαρούτι που 

όπλισε τα χέρια των αγωνιστών. Από τις πλαγιές και τις ρεματιές μας 

αντήχησε το κάλεσμα για την αποτίναξη του ζυγού. Η Γορτυνία, ως πρώτη 

έδρα της Πελοποννησιακής Γερουσίας, έγινε φάρος ελπίδας και ενότητας. 



Η σημερινή ημέρα δεν είναι μόνο μέρα μνήμης, αλλά και ευθύνης.  

Ας αναλογιστούμε το χρέος μας απέναντι στους ήρωες που θυσιάστηκαν για 

την πατρίδα. Ας τους τιμήσουμε όχι μόνο με λόγια, αλλά και με έργα, 

ενισχύοντας την ενότητα, την αλληλεγγύη και την αγάπη για την Ελλάδα. 

Ας υψώσουμε όλοι μαζί το βλέμμα προς τον ουρανό, όπως εκείνοι οι γενναίοι 

πρόγονοι που προσεύχονταν για τη νίκη. Ας εμπνευστούμε από την τόλμη και 

το θάρρος τους, και ας σταθούμε αντάξιοι της κληρονομιάς που μας άφησαν. 

Η διπλή γιορτή της πατρίδας μας ας γεμίσει τις καρδιές μας με αίσθημα 

περηφάνιας και ευγνωμοσύνης, και ας μας θυμίζει τις αθάνατες αξίες και τα 

διδάγματα που μας ενώνουν και μας καθοδηγούν μέσα στο χρόνο. 

Ζήτω η Γορτυνία! 

Ζήτω το Έθνος! 

Ζήτω η Ελευθερία!» 
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